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Descrizione
Description

Descrizione
Description

Art. 6987/4
Colore V 1607 V2553
(169870400)
Dimensioni ø 60 H.180
4 x max 100W. E27 - 4 x max 20W. E27
M³ 0,311 Kg. 11 Kg. 15,2

Art. 6996/1
Colore V 1607 V2553
(169960100)
Dimensioni ø 30 H.30
1 x max 100W. E27 - 1 x max 20W. E27
M³ 0,081 Kg. 2 Kg. 3,1

Art. 6996/L1
Colore V 1607 V2553
(16996L100)
Dimensioni ø 22 H.33
1 x max 60W. G9 - 1 x max 9W. G9
M³ 0,06 Kg. 3,2 Kg. 4,4

Art. 6997/L1
Colore V 1607 V2553
(16997L100)   
Dimensioni ø 30 H.33
1 x max 60W. G9 - 1 x max 9W. G9
M³ 0,06 Kg. 3,2 Kg. 4,5

Art. 6978/9
Colore V 2553
(169780900)
Dimensioni ø 57 H.36
8 x max 40W. G9 + 1 x max 50W. Gu10
M³ 0,17 Kg. 7,2 Kg. 10

Art. 6978/A2
Colore V 2553
(16978A200)
Dimensioni L.35 P.15 H.24
2 x max 40W. G9 - 2 x max 9W. G9
M³ 0,0287 Kg. 1,6 Kg. 2,9

Art. 6983/1
Colore V 1607 V 2553
(169830100) 
Dimensioni ø 30 H.40
1 x max 100W. E27 - 1 x max 20W. E27
M³ 0,081 Kg. 3,2 Kg. 4,7

Art. 6984/1
Colore V 1607 V2553
(169840100)
Dimensioni ø 30 H.30
1 x max 100W. E27 - 1 x max 20W. E27
M³ 0,081 Kg. 2,3 Kg. 3,5

Art. 6985/1
Colore V 1607 V2553
(169850100)
Dimensioni ø 30 H.20
1 x max 100W. E27 - 1 x max 20W. E27
M³ 0,081 Kg. 2,5 Kg. 3,7

Art. 6985/L1
Colore V 1607 V2553
(16985L100)
Dimensioni ø 30 H.33
1 x max 60W. G9 - 1 x max 9W. G9
M³ 0,06 Kg. 3,6 Kg. 4,7

Art. 6986/1
Colore V 1607 V2553
(169860100)
Dimensioni ø 25 H.25
1 x max 100W. E27 - 1 x max 20W. E27
M³ 0,081 Kg. 2,5 Kg. 3,7

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IVA Escl.
TAXES Excl.

IVA Escl.
TAXES Excl.

€.1490,00

€.420,00

€.505,00

€.505,00

€.835,00

€.275,00

€.460,00

€.420,00

€.420,00

€.505,00

€.420,00

Pag. 84

Pag. 85

Art. 7076/21
Colore V 0199
(170762100)
Dimensioni ø 95 H.103
21 x max 40W. E14
M³ 1,1 Kg. 9 Kg. 16,3

Art. 7076/A9
Colore V 0199
(17076A900)
Dimensioni L.80 P.55 H.100
9 x max 40W. E14
M³ 0,60 Kg. 4,5 Kg. 7,5

IP 20 F 

IP 20 F 

€.2100,00

€.1025,00

Pag. 90            

Art. 7080/1 00
Colore V 0199
(170800100)  
Dimensioni ø 80 H.120
1 LED 12W. 4000°K
M³ 1,1 Kg. 33 Kg. 78

IP 20 F 

€.3640,00
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Art. 7096/A4
Colore V 2659
(17096A400)
Dimensioni L.44 P.30 H.45
4 x max 60W. E14
M³ 0,090 Kg. 3,9 Kg. 5,9

Art. 7080/1 01
Colore V 0199
(170800101) 
Dimensioni ø 110 H.180
1 LED 18W. 4000°K
M³ 2,75 Kg. 67 Kg. 117

Art. 7206/1 G
Colore V 0199
(172060101) 
Colore V 0197
(172060112)
Dimensioni ø 30 H.50
E27 max 11W. basso consumo D.32mm
M³ 0,097 Kg. 1,8 Kg. 3

Art. 7081/12
Colore V 2553
(170811200)
Dimensioni L.110 L.65 H.50
12 x max 60W. G9
M³ 0,4392 Kg. 4,5 Kg. 7,6

Art. 7206/1 P
Colore V 0199
(172060100)
Colore V 0197
(172060111)
Dimensioni ø 30 H.45
E27 max 11W. basso consumo D.32mm
M³ 0,097 Kg. 1,5 Kg. 2,7

Art. 7081/A6
Colore V 2553
(17081A600)
Dimensioni L.31 P.22 H.80
6 x max 60W. G9
M³ 0,1343 Kg. 2,2 Kg. 4,5

Art. 7206/L1 G
Colore V 0199
(17206L101)
Colore V 0197
(17206L112)  
Dimensioni ø 30 H.50
E27 max 11W. basso consumo D.32mm
M³ 0,097 Kg. 2 Kg. 3,2

Art. 7081/P8
Colore V 2553
(17081P800)
Dimensioni L.70 L.70 H.27
8 x max 60W. G9
M³ 0,15 Kg. 3 Kg. 6,1

Art. 7206/L1 P
Colore V 0199
(17206L100)
Colore V 0197
(17206L111) 
Dimensioni ø 30 H.45
E27 max 11W. basso consumo D.32mm
M³ 0,097 Kg. 1,8 Kg. 3

Art. 7207/8
Colore V 0199
(172070800)
Colore V 0216
(172070801)  
Dimensioni ø 70 H.63
8 x max 40W. G9
M³ 0,65 Kg. 10 Kg. 15,2

Art. 7207/12
Dimensioni ø 120 H.63/113
Colore V 0199
(172071200)
Colore V 0216
(172071201)
12 x max 40W. G9
M³ 0,98 Kg. 15 Kg. 83

Art. 7096/16
Colore V 2659
(170961600) 
Dimensioni ø 100 H.60
16 x max 60W. E14
M³ 1,03 Kg. 15 Kg. 23,3

Art. 7096/A2
Colore V 2659
(17096A200) 
Dimensioni L.44 P.29 H.32
2 x max 60W. E14
M³ 0,097 Kg. 2 Kg. 4,1

IP 20 F 

IP 20 F 
IP 20 F 

IP 20 F 
IP 20 F 

IP 20 F 
IP 20 F 

IP 20 F IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IVA Escl.
TAXES Excl.

IVA Escl.
TAXES Excl.

€.1100,00

€.6370,00 €.465,00

€.630,00

€.2800,00 €.440,00

€.585,00

€.1200,00 €.475,00

€.640,00

€.2050,00 €.450,00

€.595,00

€.1665,00

€.2328,00

€.2835,00

€.4240,00

€.3900,00

€.620,00
Art. 7207/12
Dimensioni ø 90 H.63/113
Colore V 0199
(172071202)
Colore V 0216
(172071203)
12 x max 40W. G9
M³ 1,008 Kg. 13 Kg. 17

€.2445,00

€.3260,00

IP 20 F 
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IVA Escl.
TAXES Excl.

IVA Escl.
TAXES Excl.

Pag. 64

Pag. 7

Pag. 10

Pag. 6

Pag. 8

Art. 7207/36
Colore V 0199
(172073600)
Colore V 0216
(172073601) 
Dimensioni ø 160 H.111/161
36 x max 40W. G9
M³ 4,22 Kg. 45 Kg. 135

Art. 7208/2
Colore V 0199
(172080200)
Colore V 2806 V 2805 V 2807 V 0216
Colore V 0266
(172080201)   
Dimensioni L.140 L.17 H.54/104
2 x max 5W. G9 - M³ 0,18 Kg. 4 Kg. 7,2

Art. 7208/4
Colore V 0199
(172080400)
Colore V 2806 V 2805 V 2807 V 0216
Colore V 0266
(172080401)   
Dimensioni ø 92 H.60/114
4 x max 5W. G9- M³ 0,65 Kg. 8 Kg. 11,5

Art. 7208/8
Colore V 0199
(172080800)
Colore V 2806 V 2805 V 2807 V 0216
Colore V 0266 
(172080801)  
Dimensioni ø 150 H.60/114
8 x max 5W. G9 - M³ 0,56 Kg. 12 Kg. 16,5

Art. 7208/12
Colore V 0199
(172081200)
Colore V 2806 V 2805 V 2807 V 0216
Colore V 0266 
(172081201)  
Dimensioni ø 150 H.104/179
12 x max 5W. G9 - M³ 1,21 Kg. 20 Kg. 28,5

Art. 7208/24
Colore V 0199
(172082400)
Colore V 2806 V 2805 V 2807 V 0216
Colore V 0266
(172082401)  
Dimensioni ø 200 H.148/223
24 x max 5W. G9 - M³ 2 Kg. 40 Kg. 56,5

€.7015,00

€.11710,00

€.500,00

€.940,00
€.975,00

€.775,00

€.1765,00
€.1820,00

€.1790,00

€.3930,00
€.4050,00

€.2550,00

€.5160,00
€.5350,00

€.4096,00

€.8526,00
€.8850,00

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

Pag. 13

Art. 7208/A1
Colore V 0199
(17208A100)
Colore V 2806 V 2805 V 2807 V 0216
Colore V 0266
(17208A101)   
Dimensioni L.17 P.14 H.26
1 x max 5W. G9- M³ 0,028 Kg. 1,3 Kg. 2,4

€.296,00

€.386,00
€.400,00

IP 20 F 

Pag. 12

Pag. 48

Pag. 51

Pag. 50

Pag. 70

Pag. 69

Art. 7208/LT3
Colore V 0199
(17208S300)
Colore V 2806 V 2805 V 2807 V 0216
Colore V 0266
(17208S301)  
Dimensioni ø 30 H.205
3 x max 5W. G9 - M³ 0,52 Kg. 10,9 Kg. 16,5

Art. 7209/3
Colore V 0199
(172090300)
Colore V 2805
(172090301)  
Dimensioni ø 42 H.65
3 x max 40W. G9
M³ 0,28 Kg. 7 Kg. 10,3

Art. 7209/L3
Colore V 0199
(17209L300)
Colore V 2805
(17209L301) 
Dimensioni ø 32 H.60
3 x max 40W. G9
M³ 0,28 Kg. 7,2 Kg. 8,5

Art. 7209/P3
Colore V 0199
(17209P300)
Colore V 2805 V 2806 V 2807 V 0216
(17209P301)
Dimensioni ø 42 H.20
3 x max 40W. E14
M³ 0,17 Kg. 5 Kg. 8,2

Art. 7210/16
Colore V 2809
(172101600)
Colore V 2806
(172101601)  
Dimensioni ø 100 H.110
16 G9 solo LED max 5W.
M³ 1,1 Kg. 8 Kg. 15

Art. 7210/A1
Colore V 2809
(17210A100)
Colore V 2806
(17210A101)   
Dimensioni L.21 P.12 H.14,5
1 x max 60W. G9
M³ 0,0280 Kg. 1,3 Kg. 2,4

€.720,00

€.1195,00
€.1250,00

€.925,00

€.1380,00

€.850,00

€.1195,00

€.810,00

€.1065,00

€.2222,00

€.2864,00

€.209,00

€.216,00

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

Pag. 69

Art. 7210/A2
Colore V 2809
(17210A200)
Colore V 2806
(17210A201)  
Dimensioni L.34 P.14,5 H.16
2 x max 60W. G9
M³ 0,0484 Kg. 1,9 Kg. 3

€.308,00

€.320,00

IP 20 F 
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Art. 7211/LT1
Colore V 2810
(17211S100)
Colore V 2806
(17211S101)   
Dimensioni ø 40 H.185
1 x max 60W. G9
M³ 0,666 Kg. 18 Kg. 23,6

Art. 7212/1
Colore V 2810
(172120100)
Colore V 2806
(172120101)  
Dimensioni ø 25 H.30
1 x max 60W. G9
M³ 0,080 Kg. 3,1 Kg. 4,5

Art. 7213/1
Colore V 2810
(172130100)
Colore V 2806
(172130101)   
Dimensioni ø 24 H.30
1 x max 60W. G9
M³ 0,080 Kg. 3,2 Kg. 4,6

Art. 7213/L1
Colore V 2810
(17213L100)
Colore V 2806
(17213L101)   
Dimensioni ø 24 H.53
1 x max 60W. G9
M³ 0,08 Kg. 5,1 Kg. 6,5

Art. 7214/1 00-01-02-03-04
Colore V 1607
(172140100-01-02-03-04)
Dimensioni ø 30 H.50
1 x max 60W. E27
M³ 0,25 Kg. 3,5 Kg. 8,4

Art. 7214/L1 00-01-02-03-04
Colore V 1607
(17214L100-01-02-03-04)
Dimensioni ø 30 H.50
1 x max 60W. E27
M³ 0,25 Kg. 4,8 Kg. 9,7

Art. 7237/2
Colore V 0216
(172370200)
Dimensioni ø 23,5 L.31 H.80
2 x max 40W. E14
M³ 0,05 Kg. 5 Kg. 7,3

Art. 7210/LT5
Colore V 2809
(17210S500)
Colore V 2806
(17210S501)   
Dimensioni L.42 P.30 H.202
5 x max 60W. G9
M³ 0,2960 Kg. 11,65 Kg. 13,2

Art. 7210/P1
Colore V 2809
(17210P100)
Colore V 2806
(17210P101)   
Dimensioni ø 12 H.18
1 x max 60W. G9
M³ 0,0231 Kg. 1,3 Kg. 2,4

Art. 7210/P6
Colore V 2809
(17210P600)
Colore V 2806
(17210P601) 
Dimensioni ø 56 H.42,5
6 x max 60W. G9
M³ 0,1452 Kg. 4 Kg. 6,5

Art. 7210/P7
Colore V 2809
(17210P700) 
Colore V 2806
(17210P701)  
Dimensioni ø 66 H.32
7 x max 60W. G9
M³ 0,2 Kg. 5 Kg. 7,5

Art. 7211/1
Colore V 2810
(172110100)
Colore V 2806
(172110101)   
Dimensioni ø 40 H.25
1 x max 60W. G9
M³ 0,097 Kg. 5,5 Kg. 7,7

Art. 7211/A1
Colore V 2810
(17211A100)
Colore V 2806
(17211A101) 
Dimensioni L.40 P.170 H.100
1 x max 60W. G9
M³ 0,525 Kg. 35 Kg. 45

IVA Escl.
TAXES Excl.

IVA Escl.
TAXES Excl.

€.1110,00

€.1110,00

€.610,00

€.610,00

€.590,00

€.590,00

€.638,00

€.638,00

€.675,00

€.740,00

€.1380 ,00

€.995,00

€.1320,00

€.197,00

€.201,00

€.702,00

€.815,00

€.804,00

€.928,00

€.899,00

€.899,00

€.2900,00

€.2900,00

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F Pag. 60

Art. 7233/LT1
Colore V 2810
(17233S100)
Colore V 2806
(17233S101) 
Dimensioni L.180 L.45 H.243
1 x max 75W. G9
M³ 1 Kg. 50 Kg. 65

€.2610,00

€.2610,00

IP 20 F 
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Art. 7237/A1
Colore V 0216
(17237A100)
Dimensioni L.16 W.20 H.28
1 x max 40W. G9
M³ 0,009 Kg. 2,6 Kg. 3,7

Art. 7237/L1
Colore V 0216
(17237L100)
Dimensioni ø 16 H.34
1 x max 40W. G9
M³ 0,009 Kg. 3,2 Kg. 5,1

Art. 7237/LT1
Colore V 0216
(17237S100)
Dimensioni ø 40 H.176
1 x max 40W. E27
M³ 0,30 Kg. 15 Kg. 20,4

IVA Escl.
TAXES Excl.

IVA Escl.
TAXES Excl.

€.822,00

€.902,00

€.1632,00

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

Pag. 28

Pag. 38

Pag. 35

Pag. 29

Art. 7252/1
Colore V 2828 V 2832
(172520100)
Colore V 0216
(172520101)  
Dimensioni ø 12 H.170
1 x max 28W. G9
M³ 0,09 Kg. 2 Kg. 3,6

Art. 7252/2
Colore V 2828 V 2832
(172520200)
Colore V 0216
(172520201)  
Dimensioni L.124 L.12 H.31/56
2 x max 28W. G9
M³ 0,13 Kg. 2,8 Kg. 5,1

Art. 7252/8
Colore V 2828 V 2832
(172520800)
Colore V 0216
(172520801) 
Dimensioni ø 85 H.70
8 x max 28W. G9
M³ 0,65 Kg. 8,3 Kg. 13,5

Art. 7252/A1 G
Colore V 2828 V 2832
(17252A100)
Colore V 0216
(17252A101)  
Dimensioni L.22 P.12 H.160
1 x max 28W. G9
M³ 0,2011 Kg. 1,9 Kg. 4,2

€.297,00

€.417,00

€.423,00

€.651,00

€.1443,00

€.1983,00

€.290,00

€.398,00

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

Pag. 41

Art. 7252/A2
Colore V 2828 V 2832
(17252A200)
Colore V 0216
(17252A201)  
Dimensioni L.15 P.20 H.70
2 x max 28W. G9
M³ 0,08 Kg. 2,2 Kg. 3,5

Art. 7252/L1
Colore V 2828 V 2832
(17252L100)
Colore V 0216
(17252L101)  
Dimensioni L.29 L.13 H.39
1 x max 28W. G9
M³ 0,0484 Kg. 2 Kg. 3,6

Art. 7252/LT2
Colore V 2828 V 2832
(17252S200) 
Colore V 0216
(17252S201)  
Dimensioni L.124 L.40 H.210
2 x max 28W. G9
M³ 0,43 Kg. 12 Kg. 16,5

€.356,00

€.488,00

€.344,00

€.464,00

€.698,00

€.1010,00

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

Pag. 37

Pag. 27

Pag. 32

Pag. 30

Art. 7252/LT4
Colore V 2828 V 2832
(17252S400)
Colore V 0216
(17252S401)  
Dimensioni L.124 L.75 H.207
4 x max 28W. G9
M³ 0,43 Kg. 14,5 Kg. 19

Art. 7252/P6
Colore V 2828 V 2832
(17252P600)
Colore V 0216
(17252P601)  
Dimensioni ø 70 H.47
6 x max 28W. G9
M³ 0,3110 Kg. 6,2 Kg. 8,5

Art. 7265/2
Colore V 2828 V 2832
(172650200)
Colore V 0216
(172650201)  
Dimensioni L.60 L.17 H.max 400
2 x max 28W. G9
M³ 0,2 Kg. 10 Kg. 13

Art. 7265/LT4
Colore V 2828 V 2832
(17265S400)
Colore V 0216
(17265S401) 
Dimensioni L.30 L.18 H.160
4 x max 28W. G9
M³ 0,2011 Kg. 10 Kg. 13,2

€.1015,00

€.1687,00

€.1035,00

€.1425,00

€.940,00

€.1252,00

€.735,00

€.863,00

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 



Descrizione
Description

Descrizione
Description

IVA Escl.
TAXES Excl.

IVA Escl.
TAXES Excl.

Pag. 22

Pag. 22

Pag. 22

Pag. 24

Pag. 23

Pag. 23

Pag. 23Pag. 24

Pag. 24

Pag. 24

Art. 7327/2
Colore V 0199
(173270201)
Colore V 2805
(173270201) 
Dimensioni L.87 L.40 H.67
Strip LED 14W 3000°k
M³ 0,24 Kg. 9,5 Kg. 12

Art. 7327/2
Colore V 0199
(173270211)
Colore V 2805
(173270211) 
Dimensioni L.87 L.40 H.67
Strip LED 14W 3000°k
M³ 0,24 Kg. 9,5 Kg. 12

Art. 7327/2
Colore V 0199
(173270221)
Colore V 2805
(173270221) 
Dimensioni L.87 L.40 H.67
Strip LED 14W 3000°k
M³ 0,24 Kg. 9,5 Kg. 12

Art. 7327/1 Ø33
Colore V 0199
(173270100)
Colore V 2805
(173270100) 
Dimensioni ø 33 W.5 H.33
Strip LED 14W 3000°k
M³ 0,006 Kg. 2,9 Kg. 4,2

Art. 7327/A1 Ø33
Colore V 0199
(17327A100)
Colore V 2805
(17327A100) 
Dimensioni ø 33 W.5 H.33
Strip LED 14W 3000°k
M³ 0,006 Kg. 2,9 Kg. 4,2

Art. 7327/A1 Ø33
Colore V 0199
(17327A110)
Colore V 2805
(17327A110) 
Dimensioni ø 33 W.5 H.33
Strip LED 14W 3000°k
M³ 0,006 Kg. 2,9 Kg. 4,2

Art. 7327/A1 Ø33
Colore V 0199
(17327A120)
Colore V 2805
(17327A120) 
Dimensioni ø 33 W.5 H.33
Strip LED 14W 3000°k
M³ 0,006 Kg. 2,9 Kg. 4,2

Art. 7327/1 Ø33
Colore V 0199
(173270110)
Colore V 2805
(173270110) 
Dimensioni ø 33 W.5 H.33
Strip LED 14W 3000°k
M³ 0,006 Kg. 2,9 Kg. 4,2

Art. 7327/1 Ø33
Colore V 0199
(173270120)
Colore V 2805
(173270120) 
Dimensioni ø 33 W.5 H.33
Strip LED 14W 3000°k
M³ 0,006 Kg. 2,9 Kg. 4,2

Art. 7327/1 Ø40
Colore V 0199
(173270101)
Colore V 2805
(173270101) 
Dimensioni ø 40 W.5 H.40
Strip LED 14W 3000°k
M³ 0,008 Kg. 4,5 Kg. 6,8

€.1265,00

€.1490,00

€.1265,00

€.1490,00

€.1265,00

€.1490,00

€.433,00

€.489,00

€.440,00

€.496,00

€.440,00

€.496,00

€.440,00

€.496,00

€.433,00

€.489,00

€.433,00

€.489,00

€.491,00

€.592,00

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

Pag. 24

Pag. 24

Art. 7327/1 Ø40
Colore V 0199
(173270111)
Colore V 2805
(173270111) 
Dimensioni ø 40 W.5 H.40
Strip LED 14W 3000°k
M³ 0,008 Kg. 4,5 Kg. 6,8

Art. 7327/1 Ø40
Colore V 0199
(173270121)
Colore V 2805
(173270121) 
Dimensioni ø 40 W.5 H.40
Strip LED 14W 3000°k
M³ 0,008 Kg. 4,5 Kg. 6,8

€.491,00

€.592,00

€.491,00

€.592,00

IP 20 F 

IP 20 F 
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Art. 7327/A1 Ø40
Colore V 0199
(17327A101)
Colore V 2805
(17327A101) 
Dimensioni ø 40 W.5 H.40
Strip LED 14W 3000°k
M³ 0,008 Kg. 4,5 Kg. 6,8

Art. 7327/A1 Ø40
Colore V 0199
(17327A111)
Colore V 2805
(17327A111) 
Dimensioni ø 40 W.5 H.40
Strip LED 14W 3000°k
M³ 0,008 Kg. 4,5 Kg. 6,8

€.498,00

€.603,00

€.498,00

€.603,00

IP 20 F 

IP 20 F 
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Descrizione
Description

Descrizione
Description

Art. D005/1 01
Colore V 2721 V 1607
(1D0050101)  
Dimensioni ø 34 H.43
1 x max 50W. Gu10
M³ 0,05 Kg. 3,2 Kg. 4,8

Art. 7330/6
Colore V 0199
(173300600)  
Dimensioni L.80 L.74 H.50
4LED BOARD 5W 3000°k
2 x max 10W. E27
M³ 0,30 Kg. 4,1 Kg. 6,4

Art. 7330/A2
Colore V 0199
(17330A200)  
Dimensioni L.20 W.34 H.52
1LED BOARD 5W 3000°k
1 x max 10W. E27
M³ 0,035 Kg. 1,9 Kg. 3

Art. 7331/48
Colore V 2852 V2853
(173314800)  
Dimensioni variabili / Adjustable size
24LED BOARD 5W 3000°k
24LED BOARD 10W 3000°k
M³ 0,175 Kg. 43,2 Kg. 69,6

Art. 7331/2
Colore V 2852 V2853
(173310200)  
Dimensioni ø 16 H.26
1LED BOARD 5W 3000°k
1LED BOARD 10W 3000°k
M³ 0,007 Kg. 1,8 Kg. 2,9

Art. 7331/16
Colore V 2852 V2853
(173311600)  
Dimensioni variabili / Adjustable size
8LED BOARD 5W 3000°k
8LED BOARD 10W 3000°k
M³ 0,065 Kg. 14,4 Kg. 23,2

Art. 7331/8
Colore V 2852 V2853
(173310800)  
Dimensioni variabili / Adjustable size
4LED BOARD 5W 3000°k
4LED BOARD 10W 3000°k
M³ 0,035 Kg. 7,2 Kg. 11,6

Art. D049/1 01
Colore V 2721 V 1607
(1D0490101)  
Dimensioni ø 45 H.43
1 x max 50W. Gu10
M³ 0,09 Kg. 3,9 Kg. 6,1

Art. D007/1 01
Colore V 2721 V 1607
(1D0070101)   
Dimensioni ø 57 H.43
1 x max 50W. Gu10
M³ 0,17 Kg. 3,9 Kg. 6,1

Art. D008/1 01
Colore V 2721 V 1607
(1D0080101)  
Dimensioni ø 43 H.43
1 x max 50W. Gu10
M³ 0,08 Kg. 3,2 Kg. 4,8

IVA Escl.
TAXES Excl.

IVA Escl.
TAXES Excl.

€.270,00€.1409,00

€.450,00

€.8738,00

€.383,00

€.2938,00

€.1498,00

€.270,00

€.270,00

€.270,00

IP 20 F IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 

IP 20 F 
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Art. 7327/A1 Ø40
Colore V 0199
(17327A121)
Colore V 2805
(17327A121) 
Dimensioni ø 40 W.5 H.40
Strip LED 14W 3000°k
M³ 0,008 Kg. 4,5 Kg. 6,8

€.498,00

€.603,00

IP 20 F Pag. 21

Art. 7331/A2
Colore V 2852 V2853
(17331A200)  
Dimensioni L.16 W.20 H.26
1LED BOARD 5W 3000°k
1LED BOARD 10W 3000°k
M³ 0,007 Kg. 1,8 Kg. 2,9

€.383,00

IP 20 F 



LEgENda

COdICI / COdES

fINITuRE / fINIShINg

ø diametro / diameter (cm)

L lunghezza / length (cm)

L larghezza / width (cm)

W profondità / width (cm)

H altezza / height (cm)

F finitura / finish

V0199 nero opaco / matt black

V2553 bianco lucido / glossy white

V2650 nero lucido / glossy black

V2721 argento scuro / dark silver

V2727 color alluminio / aluminium color

V2809 bianco lucido con particolari in foglia rame / glossy white with copper leaf details

V2810 nero opaco interno rame verniciato / matt black with copper colour inside

V2828 canna di fucile / gunmetal grey

V2832 canna di fucile con particolari in ottone lucido /  gunmetal grey with glossy brass details

V2852 bianco opaco  con particolari in ottone lucido / matt white with glossy brass details

V2853 nero opaco con particolari in ottone lucido / matt black with glossy brass details

V0216 ottone lucido / glossy brass

V1607 chromo lucido / glossy chrome

V2127 nichel satinato / satin nickel

V2805 ottone satinato / satin brass

V2806 rame lucido / glossy copper

V2807 rame satinato / satin copper

V2824 ottone opaco / mat brass

fINITuRE gaLvaNIChE / gaLvaNIC fINIShINg

fINITuRE SPECIaLI / SPECIaL fINIShINg

V0197 oro 24K / gold 24K

V0266 brunito galvanico / burnished



dETTagLI TECNICI / TEChNICaL daTa

Le misure dei prodotti presenti nel listino sono in cm.
The measures of the products on price-list are in cm.

Tutti gli articoli, salvo espressamente indicato, sono esclusi di lampadine.
All items , unless otherwise indicated, don’t include bulbs.

Il cavo d’acciaio presente nei lampadari misura max 120 cm.
Stainless steel rope for lamps is max 120 cm long.

La catena presente nei lampadari misura max 65 cm.
Chain for lamps is max 65 cm long.

Tutte le sospensioni con sistema di fissaggio rigido a soffitto vengono fornite con 1 stelo da 25 e 1 da 50 cm.
All hanging lamps with a rigid hanging system are supplied with 1 stem 25 cm long and 1 stem 50 cm long.

I prodotti da illuminazione presenti in questo catalogo sono compatibili con lampadine di tutte le classi energetiche da E sino ad 
A++, nel caso di prodotti con sorgente luminosa a LED, da A ad A++.
The products present in this catalogue are compatible with light bulbs of every energy class from E to A++, if products have LED 
lighting source, from A to A++.

Tutti i nostri prodotti sono esclusi di lampadine.
All our products are supplied without bulbs.

aCCESSORI / aCCESORIES Prezzo Netto
Net Prices

CaTENa / ChaIN

modulo (1ooCm) / module (100Cm)

STELO NERO / maTT BLaCK STEm

modulo (25Cm) / module (25Cm)

STELO NERO / maTT BLaCK STEm

modulo (50Cm) / module (50Cm)

CavO aCCIaIO / STEEL CaBLE

modulo (100Cm) / module (100Cm)

€.17,00

€17,00

€.20,00

€.7,00

Tutti gli accessori saranno forniti con il rispettivo cavo elettrico.
All accessories will be supplied with its elecrical cable.

STELO gaLvaNICa / gaLvaNIC STEm

modulo (25Cm) / module (25Cm) €.20,00

STELO gaLvaNICa / gaLvaNIC STEm

modulo (50Cm) / module (50Cm) €.27,00

Tutti i nostri prodotti sono cablati secondo le normative CE.
All our products are wired according to CE regulation.



Condizioni di vendita - Estratto*          
Il presente listino annulla e sostituisce integralmente ogni precedente.
Le presenti condizioni si applicano al rapporto di compravendita tra MM Lampadari ed il soggetto acquirente.
Sono integralmente accettate dall’Acquirente con la trasmissione da parte di MM Lampadari della Conferma d’ordine, alle quali non 
è ammessa deroga, se non convenuta per iscritto con accordo di entrambe le parti.

La riproduzione di immagini e descrizioni prese dai nostri documenti commerciali, cartacei o elettronici è severamente vietata in 
tutte le sue parti. 

MM LAMPADARI si riserva il diritto di intervenire in qualunque momento e senza preavviso per apportare le modifiche che ritenesse 
più opportune per migliorare il prodotto o in risposta a qualsiasi esigenza di carattere normativo costruttivo o commerciale.  
      
            
Prezzi            
I prezzi indicati in grassetto sono in EURO e si intendono IVA esclusa e sono da intendersi come riferimento di prezzi al pubblico. 
   
Gli articoli, realizzati in colorazioni differenti da quelle indicate nel presente listino, sono soggetti a variazioni di prezzo. Sono esclusi 
dal prezzo di listino i seguenti costi: lampadine (se non espressamente indicato); oneri doganali; imposte di importazione; qualsiasi 
altro costo accessorio non espressamente indicato.
            
Riserva di Proprietà           
Ai sensi e per gli effetti dell’art. 1523 del Codice Civile, la merce venduta con pagamento dilazionato è rilasciata con condizioni di 
riserva di proprietà fino a completo pagamento.   
            
Prodotti speciali           
I prezzi si riferiscono agli articoli così come pubblicati nel catalogo.      
Un supplemento dal 15 al 30% verrà applicato al prezzo di listino per ogni cambio di colore della finitura.  
La finitura galvanica necessita di una specifica approvazione previa valutazione di fattibilità da parte di MM LAMPADARI.
Vetri, cristalli e paralumi diversi dagli standard saranno quotati a parte.      
            
Ordini            
Tutti gli ordini di acquisto devono pervenire per iscritto a MM LAMPADARI SRL per evitare errori e/o duplicati. MM LAMPADARI non può 
accettare ordini telefonici o verbali. 
Ogni ordine deve indicare le seguenti informazioni: codice articolo, colore finitura, quantità e i dettagli sul trasporto e la resa. 
    
Non si accettano variazioni o cancellazioni dell’ordine dopo la sua conferma, se non accordati per iscritto da MM LAMPADARI SRL. 
   
            
Termini di resa           
Salvo diverse indicazioni scritte in conferma d’ordine la resa della merce è EXW (ex works) Pederobba, Italia , secondo le norme 
INCOTERMS2000.   
MM LAMPADARI può su richiesta curare il trasporto verso qualsiasi magazzino, addebitandone il relativo costo. 
I rischi del trasporto gravano sull’acquirente quindi i prodotti devono essere controllati al momento della consegna.   
         
Consegna            
I tempi di consegna indicati in conferma d’ordine sono indicativi e s’intendono esclusi dei tempi previsti per il trasporto. Eventuali 
ritardi non possono dar luogo a pretese di danni o annullamenti dell’ordine.       
       
Reclami            
MM Lampadari non risponderà di danni causati durante il trasporto. L’acquirente si assume la responsabilità di verificare le condizioni 
della merce al momento della consegna 
Eventuali reclami dovranno essere segnalati a MM Lampadari per iscritto entro otto giorni dal ricevimento della merce, previa di-
chiarazione nel documento di trasporto al momento della consegna.
Eventuali resi di merce dovranno essere preventivamente concordati ed autorizzati da MM Lampadari per iscritto.   
          
Responsabilità           
MM Lampadari non risponderà di danni a persone o cose derivanti dall’uso improprio del prodotto.     
        
foro Competente           
Vedi retro fatture          
*Il testo completo delle condizioni di vendita è disponibile su richiesta.



Export sale conditions - Extract*          
This price list replaces and fully erases the previous ones. 
These conditions apply to the trading relationship between the buyer and MMLampadari.
They are fully accepted by the Buyer with transmission by MMLampadari of the Order Confirmation, which no derogation is permit-
ted unless agreed in writing with the agreement of both parties.

The unauthorized reproduction or distribution of this copyright work (commercial, paperwork or electronic files) is illegal.

MM lampadari holds every right to modify and/or update any of its products or documents if needed.    
  
            
Prices            
Prices for products are in EUR and exclusive of TAXES (unless otherwise indicated), and they shall be considered “recommended 
retail prices”   
Products realized in different finishes not indicated in price list will be charged apart.
The following costs are excluded: light bulbs (unless expressly indicated); customs duties; import levies; any other accessory cost not 
expressly indicated.  
            
Property Reserve           
As by law: Art. 1523 of the Civil Code, all goods sold by a delayed payment, are released under the temporary condition of the “pro-
perty reserve” until the  
complete settlement of the payment itself.           
       
Special products           
Prices are referred to items “as shown on the catalogue”.
A surcharge from 15 to 30% will be applied for the change of frame colour.
A change to galvanic finish shall need a specific approval.
Different glasses, crystals and shades must be quoted apart.

Placing orders           
All purchase orders must be sent in writing to MM LAMPADARI SRL in order to avoid errors and/or duplications. MM LAMPADARI can-
not accept orders placed by telephone or verbally. 
Every order must clearly indicate the following information: the article’s code, the frame finish, the quantities required, and any 
transport and delivery specification.   
No changes or cancellations to orders will be accepted after their confirmation, unless agreed to in writing by MM LAMPADARI SRL. 
   
            
delivery terms           
Unless indicated otherwise in writing, delivery is EXW (ex works) Pederobba, Italy, accordingly with rules of INCOTERMS2000.  
  
MM LAMPADARI can take care of delivery to any warehouse on demand, charging the costs on invoice.
Transport is under the exclusive responsibility of buyer, therefore products have to be checked at delivery.

delivery            
Delivery time in order confirmation is approximate and doesn’t include time of transportation.
Possible delays cannot justify any order cancellation or claim for damages. 
       
Claims            
MM LAMPADARI disclaims any liability for damage caused during transport. The Buyer shall be responsible for examining the goods’ 
conditions upon taking delivery.  
Any claims for breakage or loss can only be forwarded if previously annotated on the carrier’s transport document at delivery and 
must be communicated within 8 days from receiving of goods
Any return goods must be agreed and approved in writing by MM Lampadari.

Liability            
MM LAMPADARI SRL disclaims liability for any damage to persons or property occasioned by the incorrect installation of its lighting 
appliances   
            
Place of jurisdiction           
See the back of the invoice. 
*The complete text of sales’ condition is available on request. 



via Feltrina 37 31040 Pederobba Treviso ITALY Tel. +39 0423 688800 Fax +39 0423 688790 www.mmlampadari.com mmlampadari@mmlampadari.com


